

● ЭТО — ПРАЗДНИК

ДАНЬ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

В минувшую пятницу в Хачмазе состоялись торжества в честь Президента республики. Жители этого прекрасного уголка Азербайджана берегут в памяти впечатления, связанные с пребыванием здесь Гейдара Алиева в 1981 и 1983 годах. Еще в то время он, глубоко зная экономические проблемы, рекреационные возможности худатско-набранского взморья, выступил с идеей организации вдоль всей прибрежной полосы в пределах Хачмазского района широкого комплекса объектов санаторно-курортно-туристического назначения. Не будь последующих политических событий, связанных с кризисом и коллапсом ССР, несомненно, работы в этом направлении уже были завершены. Хачмазцы говорят об этом с непоколебимой убежденностью, ибо Гейдар Алиев неоднократно доказывал глубокое знание экономических проблем всех отраслей народного хозяйства, всех районов республики. Он сполна проявил свой недюжинный организаторский талант в их разрешении на благо родного народа в советский период. Сегодня, в условиях независимого Азербайджана, Гейдар Алиев уверенно продолжает свою линию, увязав большую политику по утверждению позиций Азербайджана на мировой арене с нефтяным Контрактом века. Хачмаз — это один из



крупных сельскохозяйственных районов Азербайджана. Здесь, как и повсюду, крестьяне с удовлетворением восприняли осуществление по инициативе Президента страны огромных преобразований, непосредственное руководство развитием фермерского движения. Это — те люди, о которых в свое время Гейдар Алиев сказал, что при всех благотворных края они — самоотверженные труженики, настоящие герои.

Обо всем этом шел разговор на торжественном открытии в Хачмазе в одном из прекрасных уголков города Идеологического центра имени Гейдара Алиева. Он разместился в красивом здании, архитектура которого представляет гармоничный сплав традиционных

восточных форм и современной строительной эстетики, основанной на возможностях новых строительных материалов и конструкций.

В Идеологическом центре создана содержательная экспозиция: снимки, документы, газетно-журнальные публикации рассказывают о страницах истории Азербайджана, о беззаботном служении Гейдара Алиева родному народу и всенародном признании его личных заслуг политиками мирового класса в становлении и развитии азербайджанской государственности, донесении правды о нашей стране до широкой международной общественности.

Глава районной исполнительной власти Рафик Нифанов отметил в своей вступительной речи огромную



созидающую деятельность главы нашего государства в экономике, политике, военном строительстве, развитии национальной культуры, образования. Он подчеркнул, как много сделано руководителем страны для укрепления национальной нравственности и морали. Поэтому вовсе не случайно, что Идеологический центр в Хачмазе назван именем Гейдара Алиева.

Затем слово было предоставлено почетному гостю, главе делегации из Дербендского района Дагестанской Автономной Республики Али Хасбулатову, депутату нашего Милли меджлиса Асе Манаевой и другим.

Участники торжественной церемонии по открытию Идеологического центра выразили полную поддержку

политического и экономического курса Гейдара Алиева, направленного на процветание независимого Азербайджана.

В заключение состоялся большой праздничный концерт при участии азербайджанских и дагестанских артистов. Примечательно, что открытие Идеологического центра имени Гейдара Алиева, сделавшего и делающего очень много для укрепления традиционного братства между Азербайджаном и Дагестаном, вылилось в торжество дружбы азербайджанского народа с народностями соседней горной республики.

**Фамиль ГУЛИЕВ,
соб.корр.**

Хачмаз.